

No es el momento para derogar ley señalase

"No es el momento político oportuno para derogar la Ley de Defensa y Garantía del Orden Público", manifestó ayer el presidente de la Asamblea Legislativa, a dirigentes políticos que lo visitaron en su despacho.

El doctor José Leandro Echeverría dijo a los dirigentes del Movimiento Nacional Revolucionario (MNR) que eran los visitantes que "ahora más que nunca hace falta dicha ley por la situación de intensa violencia que se está viviendo".

Los visitantes, Ing. Raúl Valiente, Dr. Luis Alonso Posada, Lic. Francisco Ma-

troquín y Dr. Julio César Oliva, dialogaron con el doctor Echeverría para reiterar el deseo de su agrupación política de que se derogue la citada Ley de Defensa y Garantía del Orden Público.

El ingeniero Valiente refirió que dicha ley "está creando más violencia en el país", porque tiene procedimientos arbitrarios.

Los dirigentes presentaron al presidente del Congreso fotocopia de un artículo sobre El Salvador apareció en "The Review", revista de la Comisión Internacional de Juristas, en la que se hace un enjuiciamiento crítico a la referida ley y un informe técni-

— Pasa a la página 31 —

Quitan a portero de Tribunales y causa protestas

Litigantes del Centro Judicial "Isidro Méndez" han extrañado que el señor José Luis Calzada lo han retirado de la portería, para trasladarlo a un ascensor.

El señor Calzada tiene el cargo de ascensorista, pero desde ha-

— Pasa a la página 29 —

Identificados en Apulo habían sido secuestrados de sus casas

De sus casas en cantón La Loma de San Pedro Perulapán, fueron sacadas las dos personas que anteayer fueron halladas muertas cerca de Apulo. Lo anterior lo afirmaron en el Juzgado de Ilopango las señoras Juana Alemán de Mendoza y Mercedes López, esposa de Mauricio Mendoza Flores y compañera de vida de Manuel Campos Menjívar, respectivamente. Mendoza Flores,

de 46 años, fue sacado de su casa situada en kilómetro 23 Carretera Internacional a oriente, por varios individuos armados, dijo su esposa; y la señora Mercedes López agregó que su compañero Campos Menjívar, de 40 años, quien reside en kilómetro 22, también fue sacado violentamente por un grupo armado.

Sus cónyuges dijeron en el juzgado de Ilopango que desconocían los motivos de tales hechos ocurridos el miércoles.

Disfrazados de mujer son capturados varios hombres

Tres hombres disfrazados de mujeres, que habían sorprendido a un señor, con quien iban de paseo al Puerto de La Libertad, fueron capturados ayer en la madrugada por un retén de la Policía Nacional en las inmediaciones de Santa Tecla. Los detenidos viajaban también con una mujer, quien guardaba el secreto de los disfrazados, según la denuncia que presentó ayer el en-

gañado señor. Dos de los tres hombres usaban pelucas rubias y otro lucía pantalones, peinado femenino, zapatillas, aretes, etc., dando todos la impresión de ser mujeres. Según declararon los detenidos, todos se hallaban en una casa en esta capital, donde fueron invitados por el quejoso para salir de paseo al puerto de La Libertad; quien suponía que se trataba de auténticas señoritas.

— Pasa a la página 29 —



PERECE. (San Miguel). William López Maldonado, de 28 años de edad, piloto que no era de la FAS como se dijo equivocadamente, pereció ahogado al volcar su auto en terreno fangoso.



NO ES EL MOMENTO. El presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. José Leandro Echeverría (izquierda), señaló ayer a dirigentes del Partido Movimiento Nacional Revolucionario (MNR), que no es el momento para derogar la Ley de Defensa y Garantía del Orden Público. Escuchan al doctor Echeverría (de izquierda a derecha): Ing. Raúl Valiente, Dr. Julio César Oliva, Lic. Francisco Ma-

troquín y doctor Luis Alonso Posada. — Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.



RECONOCE A PLAGIARIO. El señor Juan Ramón Najarro identificó ayer a José Francisco Guevara Aguilar como el hombre que alquiló la casa de la colonia Libertad, donde permaneció secuestrado don Adolfo McEntee. Con él una auxiliar del Juzgado Cuarto de lo Penal.

Localizan al que alquiló casa a secuestradores de McEntee

José Francisco Guevara Aguilar fue identificado ayer como el hombre que alquiló la casa 113 de Avenida Juárez en colonia Libertad, donde permaneció secuestrado en junio, don Tomás Adolfo McEntee. La identificación la hizo en rueda de presos el señor Juan Ramón Najarro, encargado del inmueble, en el presidio preventivo de Santa Tecla, donde guarda detención el reo.

La casa es propiedad de un matrimonio que vive en Estados Unidos de América.

El señor Najarro dijo ayer en el juzgado cuarto de lo penal de San Salvador, que Guevara

Aguilar ocupó la casa desde el primero de junio por 600 colones mensuales y pagó hasta agosto, lo que indica que entregó un mil 800 colones.

— Pasa a la página 60 —

De Santa Ana

Cámara confirma sentencia de 12 años a reo homicida

(Santa Ana). La Cámara de lo Penal de Occidente confirmó la sentencia de 12 años, impuesta en primera instancia al reo José Osmin Franco Dubón. Este fue procesado por la muerte de Víctor Manuel Aguirre, registrada el 13 de agosto de 1974 en la intersección de la 21ª Calle Poniente y 7ª Avenida Sur de esta ciudad. Según el informativo, depurado en el Juzgado Segundo de lo Penal.

Aguirre fue ultimado de una lesión con arma cortante por Franco Dubón, por cuestiones de enemistad.

El jurado que conoció el caso emitió veredicto condenatorio y el juez de la causa sentenció a

reo a 12 años de prisión, pena que fue confirmada por la Cámara de Occidente.

Perece

(Santa Ana). José Gudiel González, de 30 años, murió ayer

— Pasa a la página 61 —

Indoctrinamiento en colegio Sagrado Corazón denunciase

Indoctrinamiento obligatorio persuasivo y sistemático entre el alumnado del colegio de religiosas, Sagrado Corazón, de esta capital fue denunciado ayer. Los denunciantes son padres de familia, quienes se encuentran alarmados ante las perspectivas que a sus hijas se presentan en su futura formación, que más que todo "tiende a politizarlas" en vez de cristianizarlas con el evangelio, como se supone se hace en un colegio cristiano y por ende católico.

Las alumnas del primer año de bachillerato aseguraron, son presionadas con todo y sus padres,

para que ellas asistan con "regularidad" al Curso Voluntario en Programas de Servicio Social que se desarrollan en el centro", con el fin, según las religiosas, "de

— Pasa a la página 41 —

sucesos de anoche